

Липецкий театр кукол в Орле

В Орле начал свои гастроли Липецкий театр кукол. В его репертуаре «Честное слово» А. Михайлова и «Цветок жизни» А. Правдиной.

Липецкий театр кукол очень молодой: создан в октябре прошлого года. По существу он переживает свой первый театральный сезон. Но, несмотря на это, артисты завоевали любовь малышей. За это время на спектаклях побывало около 70 тысяч детей. В коллективе работают опытные актеры-кукловоды О. М. Генетова, Г. И. Дудниченко, Н. Н. Сабанов, Ю. Б. Мокринский, С. Алисова и другие. Есть у нас и способная молодежь. В г. Орле мы намерены дать около 40 спектаклей, побывать в Ливнах, Мценске, Болхове.

А. ИГНАТЬЕВ.

Главный режиссер театра.

ОРЛОВСКАЯ ГИМНАЗИЯ

г. Орел

10 APR 1966